

推进国土绿化和油茶提质增效

新县今年已完成整地 10800 亩、造林 4200 亩、补植补造 3200 亩

本报讯(记者 崔阳)连日来,新县主动作为,积极谋划,全力推进国土绿化。截至目前,全县共完成整地 10800 亩,造林 4200 亩,补植补造 3200 亩。

积极谋划提速行动。该县及时召开林茶工作专题会,传达实施国土绿化提速行动建设森林河南工作推进会议精神,对林茶生产工作进行安排,将责任和任务分解到相关部门和各乡镇。2020 年 11 月初,全县营造林工作拉开序幕,并迅速掀起植树造林热

潮,为 2021 年统筹推进国土绿化工作开好局、起好步。

廊道绿化提升品质。该县按照因地制宜、适地适树的原则,对 S205 线和新集镇至周河乡等主干公路全程路肩两侧进行行道树绿化、沿途景观小品绿化和边坡护坡绿化,做到乔灌结合、常绿与彩叶结合、乡土树种和多树种结合,打造树种多样、色彩丰富、四季有花、四季常青的生态景观通道。

油茶低改提质增效。2020 年,该县完成油茶低产低效林

改造 1.6 万亩。巩固提升大别山油茶文化公园核心区改造效果,逐步向周边区域扩展至 1000 亩以上。围绕新县东循环旅游线,打造 20 公里油茶低产低效林改造生态廊道。新建沙窝熊河油茶文化公园,改造低产低效林 2000 亩,辐射 5000 亩。按照平缓地块每亩 50 株、陡峭地块每亩 60 株的标准,把原来每亩 150 株以上油茶园进行密度调整,并按照精细化管理标准,在部分地块实施截干更新、修建果树坪、全垦等。

为民排忧解难

光山县白雀园派出所真心守护群众平安

本报讯(邹晓峰 刘鲁豫)自全省公安机关开展“平安守护”专项行动以来,光山白雀园派出所立足辖区实际,结合疫情防控,统筹谋划、主动作为,以民警的辛勤奉献换取广大群众的安全、幸福,深受广大村民点赞。

该所开展各种形式的走访活动,征求群众对公安工作的意见和建议;通过制订工作方案、采取有效措施,让群众关心的问题得到有效解决。

该所民警深入社区,走家串户,与群众亲切交谈,及时掌握社情民意和群众诉求,听取群众对派出所工作的意见建议。在走访过程中,民警向群众宣传疫情防控、防盗、防抢、防骗、防电信诈骗等知识;对辖区流动人口进行普查登记,结合当前的

疫情防控形势,强化外地区人员流入管控,筑牢防疫战线。

该所开展以“查隐患、督整改、查制度、督落实”为重点的安全风险隐患排查,对辖区涉危涉爆企业进行隐患排查整治,并对整改情况进行跟踪检查;加大对辖区的消防安全检查力度,全力防范化解火灾风险隐患,坚决杜绝各类生产安全事故的发生。

该所民警、辅警坚守岗位,用自己实际行动践行铮铮誓言。民警全力救助,将醉酒倒在路边的村民送回家;民警及时出警,帮助 3 岁走失小孩找到家人;民警迅速行动,将走失老人护送回家……民警、辅警一幕幕为民排忧解难的具体行动在十里八乡广为传颂。



3月8日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在无土培育再生水稻秧苗。该合作社通过多年科研和反复试验掌握了无土培育再生水稻秧苗技术,这种新技术采用人工合成的全营养再生水稻育秧新方式获得成功,将替代传统用土育秧方法。
谢万柏 摄

罗山县:抢抓农时育秧忙

杨军

春回大地万物苏,春耕春播正当时。3月6日,在罗山周党莲花农机合作社,工人们正在加班加点育秧,播谷种、培基土、装盘、取秧盘……3台育秧机组开足马力生产,一盘盘育好的秧盘被有序运进育秧大棚,早、中、晚稻育秧实现工厂化作业。

该合作社理事长包乃勇说:“今年,我们计划育秧 100

万盘。近期是早稻、再生稻育秧最佳时期,合作社利用工厂化育秧培土,播种均匀,出芽率高,这 3 条育秧流水线经过农机技术人员建议改良后利用传送带高空输送基土,做到了省时、省工、省力,每小时育秧 2500 盘至 3000 盘秧,人工费用节省了 10 万多元”。

今年年初,罗山县农机化技术中心早研究、早规划、早发动、早行动,对春耕生产进行了细致安排。早在正月初五,该县农机技术人员就深入

莲花农机合作社,从机具使用、育苗管理、大棚室温控制等方面对农机手进行了培训,并实地操作演示,面对面传授机械化育秧技术。

该县农机技术人员在莲花农机合作社烘干机场地看到烘干机组闲置,就建议包乃勇利用烘干机现成的传送输送装置加以改装,在育秧机组育秧时利用输送带配送基质可省时、省工。包乃勇采纳了这一建议,取得了良好效益。

信阳市平桥区柳河、明河、顺河采砂规划环境影响评价第二次公示

2021 年 1 月,信阳市平桥水利建设投资开发有限公司委托河南可人科技有限公司承担“信阳市平桥区柳河、明河、顺河采砂规划”环境影响评价工作。目前已完成该项目环境影响评价报告书(征求意见稿)。现根据《环境影响评价公众参与办法》中的相关规定,我公司公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见:

一、规划环境影响报告书征求意见稿链接

(1) 规划环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接如下: <https://pan.baidu.com/s/1eFNYzzqophcX-Ao6DdJuFA> 提取码: rju8

(2) 纸质版报告查阅地址:信阳市平桥水利建设投资开发有限公司。

二、征求意见的公众范围

评价范围内的公民、法人和其他组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与。

三、公众意见表的网络链接: 链接: https://pan.baidu.com/s/1KXGxy9yyWJDw_PYUjnAetw 提取码: v668

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以在相关信息公开后,以电子邮件、信函方式向我公司提出意见。

电子邮件: 156584654@qq.com

信函邮寄地址: 信阳市平桥水利建设投资开发有限公司

徐工,联系电话:0376-3776688

五、公众提出意见的起止时间

本次征求公众意见截至 2021 年 3 月 16 日。